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                                                                                                                     Kraków, 31 lipca 2018 r. 

 

Dotyczy: postępowania na „Dostawa endoprotez”.  

 

 

PYTANIA I ODPOWIEDZI 

POSTĘPOWANIE A.I.271-13/18  

 

Działając zgodnie z treścią art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo 

Zamówień Publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 z późn. zm.) zwanej dalej 

„ustawą”, Zamawiający informuję, że w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły pytania od 

Wykonawcy. Treść pytań w oryginalnym brzmieniu oraz odpowiedzi przedstawiamy poniżej. 
 

Pytanie 1: 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w Pakiecie nr 2 dotyczącym elementu o nazwie 

Głowa o następujących parametrach: 

• głowa „mała" 26mm metalowa w trzech długościach szyjki, 

pozostałe parametry bez zmian? 

Odpowiedź:  

Zamawiający wyraża zgodę. 

 

Pytanie 2: 

Czy Zamawiający wymaga w zakresie Pakietu nr 2 zaoferowania dodatkowo wkładu 

polietylenowego, standardowego lub antyluksacyjnego? 

Odpowiedź:  

Tak. 

 
 

 
                            Dyrektor 
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